

«Малая Победа» и большие надежды города Бологое

23 марта жители Бологое отметили 75-летие «малой Победы». Так здесь называют день окончания массовой бомбежки железнодорожной станции в Великую Отечественную войну

Тогда, в марте 1943-го года, за 10 суток немцы сбросили на город почти 2000 бомб. Но уничтожить стратегический железнодорожный узел не удалось. Именно поэтому Бологое неофициально называют городом железнодорожной воинской славы России. Поздравить жителей с юбилейной датой приехали председатель Законодательного Собрания Тверской области Сергей Голубев и член Совета Федерации от нашего региона Андрей Епишин.

В честь юбилея в городе состоялся большой концерт классической и современной музыки. Свою новую программу в Бологое привез ансамбль солистов «Премьера» академического музыкального училища при Московской консерватории имени П.И. Чайковского. Здесь же, в зале местного ДК, Сергей Голубев и Андрей Епишин вручили областные награды.

Впрочем, программа визита включала в себя не только праздничные мероприятия. Первым пунктом поездки стало вагонное ремонтное депо Бологое. В своё время предприятие прошло череду реорганизаций, структурных перемен, но удалось сохранить и само депо, и коллектив. Сейчас предприятие обеспечено заказами — здесь производят ремонт грузовых вагонов и цистерн. Средняя зарплата — порядка 30 тысяч рублей, выплачивают ее своевременно. И несмотря на то, что прямым подразделением РЖД депо не является, все социальные услуги его работники все равно получают. В частности, это абонементы для занятий спортом, путёвки на турбазы, в дома отдыха и оздоровительные комплексы. По мнению тверского сенатора Андрея Епишина, этот опыт нужно перенимать.

— РЖД имеет возможность через профсоюзы поддерживать приобретение абонементов для занятий спортом. Полагаю, что многим работодателям, у которых есть возможность, можно предложить перенять подобную практику. Во-первых, тогда повысится посещаемость объектов,



во-вторых, станет легче содержать те из них, которые построены за областной счет, — считает Андрей Епишин.

В самом Бологом проблем с посещаемостью спортивных объектов нет. В рамках визита гости посетили одну из школ, спортивный комплекс и ледовый дворец. В школе председатель Заксобрания Сергей Голубев обратил особое внимание на то, что учебное заведение с 2015 года участвует в программе «Доступная среда» и не отклонило ни одной заявки от родителей детей с ограниченными возможностями. Полный доступ для таких посетителей обеспечен и в обоих спортивных сооружениях. Кроме того, в физкультурно-оздоровительном комплексе «Кристалл» работают спортивные секции ДЮСШ, где дети могут заниматься плаванием, боксом, карате. А ледовый комплекс «Орион» в рамках госзадания принимает учащихся колледжа, социально-реабилитационного центра, школы-интерната.

Затем состоялась встреча Сергея Голубева и Андрея Епишина с депутатским корпусом города и района. По словам участников, диалог получился по-настоящему открытым. Сергей Голубев отметил, что речь шла о консолидации, необходимости взаимодействия и командной работы. Местные депутаты выразили надежду, что визит высоких гостей этому поможет.

— Мы все время выступаем за взаимодействие органов законодательной власти на всех уровнях. Вместе с моим коллегой Александром Тягуновым мы регулярно работаем с районом, помогаем вступить в областные программы, оказываем финансовую поддержку. Но думаю, что сегодняшний визит на уровне председателя Законодательного Собрания принесет еще больший эффект для развития района и улучшения ситуации, — прокомментировал итоги встречи депутат Законодательного Собрания Тверской области Павел Яковлев



Ситуация в районе, действительно, очень сложная. Недавно закрылось одно из градообразующих предприятий — арматурный завод, что явно не улучшило социальную обстановку. Плюс наличествуют уже хорошо известные и вышедшие на федеральный уровень проблемы.

— Вопрос ремонта дорог стоит чрезвычайно остро. Вызывает обеспокоенность ситуация с системой

ЖКХ. Местные котельные часто работают «в минус», по сути, являясь проблемой для бюджета. Есть проблемы и с наполнением самого бюджета. Это все очень сложные моменты, которые за полтора часа полностью обсудить невозможно. Мой коллега по Законодательному Собранию Павел Яковлев в эту работу сейчас активно включился. Полагаю, определенные перспективы се-

годня мы наметили, — отметил председатель областного парламента Сергей Голубев.

На перспективы рассчитывают как местные депутаты, так и сами жители. Конечно, все понимают, что в один миг лучше не станет. Но появилась надежда. Сергей Голубев пояснил, что на тот самый закрывшийся завод может прийти новый инвестор.